
Lot 1 
A boxed Lord of The Rings sideshow figure of The King of the Dead
LOCATION: RAF
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
A pair of late 20th Century Chinese jade coloured Foo dogs, on stands boxed
LOCATION: RWB
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
A Royal Worcester Cavendish leather green pattern china dinner service
LOCATION: SL
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
An Ercol Golden Dawn elm dresser having a plate rack above two drawers and cupboards 160 1/2cm h x 122 1/2cm w
LOCATION: BR
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
An Ercol Golden Dawn extending dining table, together with four Quaker Swan chairs
LOCATION: SL
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
An Ercol Golden Dawn hi-fi cabinet containing a Denon stereo system with a Sony turntable, together with a single Ladderax
unit
LOCATION: FSL
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
A set of six vintage Ercol blonde elm and beech stick back dining chairs with later padded seats
LOCATION: C
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
An Electro Motion Super Glide mobility scooter
LOCATION: G
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
A George III eight day longcase clock with cross banded decoration and painted dial 225cm high
LOCATION: FOYER
Estimate: 250 - 300
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
A late Victorian carved pussy oak twin pedestal desk having a leather topped scriber and nine drawers standing on castors
LOCATION: FOYER
Estimate: 120 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 11 
A 19th century carved oak fire surround decorated with acanthus leaves and figures
LOCATION: G
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 12 
A mixed lot of costume jewellery to include beaded necklaces, bangles, earrings and other items
LOCATION: RAF
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 13 
A mixed lot of coins and badges to include 1940s Athletics Club badges and others
LOCATION: TABLE
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
A mixed lot to include a Picquot ware four piece tea and coffee service, a 9ct gold opal set ring, silver spoons, gold plated
glasses and other items
LOCATION: RWB
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
A Chinese black lacquered, four fold screen decorated with pagodas and figures with floral panels below, 183h x 165cm w
LOCATION: STAIRS
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
An early 20th century cased set of silver teaspoons and sugar tongs
LOCATION: 2:2
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
A 1980s Brian Fuller silver caddy spoon, the handle in the form of a Glis Glis Dormouse
LOCATION: CAB
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
Four mixed silver napkin rings, 73g
LOCATION: CAB
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
An early 20th century silver cigarette case, together with a silver embossed trinket dish, 84.9g
LOCATION: CAB
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
A late 19th century silver large cigarette case, 152.4g
LOCATION: CAB
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 21 
A mid 20th century retro G-Plan teak high board 136cm h x 152cm w
LOCATION: C-L
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
A mixed lot to include mixed records, Noritake tea set, Tremar pottery and other items
LOCATION: LWB
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
A late 19th century elm and beech Captains armchair
LOCATION: C-L
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
A mixed lot to include Coalport Indian tree patter china, Carton ware, cabbage plates, Guinness mug and other items
LOCATION: RWB
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
A mixed lot to include a Victorian pine twin handled trunk, a selection of specula treen moulds and two vases
LOCATION: FSR
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
Ceramics and metalware to include a Royal Doulton Tivoli part dinner service, a Japanese tea set, copper kettles,
Continental ceramics and other items
LOCATION: LAF
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
A Beswick ornament of a fox
LOCATION: 6:1
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
A selection of model animals to include a Beswick bull, Beswick pig, a Royal Doulton goat and others
LOCATION: RWB
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
A late 19th/early 20th century Singer treadle sewing machine table
LOCATION: G

Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
A large collection of mainly aircraft photographs in albums and loose
LOCATION: C-R
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 31 
A mixed lot to include an album of Aircraft Nose Art coasters, album of Star Wars cards, a Kool cigarette case, two Disney
bobble head figures, a Walkman and a Discman
LOCATION: G
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
Mixed gents wristwatches to include a Seiko Perpetual Calendar, Pulsar, Accurist and others
LOCATION: CAB
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
A Stag mahogany dressing table, together with a stool, chest of drawers, a bedside table and a Sutherland table
LOCATION: BWR/RWF/RAM
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
A mixed lot to include a selection of books, Royal Albert and Royal Doulton china, two table lamps and three pictures
LOCATION: RAF/1:4/CAM
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
An Atco Commodore T314 lawnmower
LOCATION: G
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
A Siemens washing machine
LOCATION: G
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
A large aluminium ladder
LOCATION: G
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
Mixed animal ornaments to include a USSR tiger, giraffe, Beswick dogs and others
LOCATION: 9:5/9:6
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
A mixed lot to include a selection of ordnance maps, dressing table mirror and a set of scales
LOCATION: LWB
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
A gents wristwatch
LOCATION: CAB
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 41 
Two Indian swords with scabbards together with a copper coaching horn
LOCATION: C-R
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
A late 19th/early 20th century Meissen cup
LOCATION: 6:1
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
A mixed lot of mainly board games to include Trivial Pursuit, Monopoly and others, together with a Paddington Bear,
leather sheets projector and photographic related items and other items
LOCATION: LWB
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
Mixed records to include The Beatles, Gloria Gaynor, Billy Connolly, a set of Sparky's Magic Piano and others
LOCATION: BR
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
A Bloomberg freezer 171cm x 60cm
LOCATION: G
Estimate: 35 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
A Siemens microwave built in model oven, brand new with handbook
LOCATION: G
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
Two vintage ladies bikes to include a Hercules Compact
LOCATION: G
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
A reproduction oak court cupboard having linenfold cupboard doors, 134h x 137cm w
LOCATION: G
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
A mixed lot of furniture to include an early 20th century walnut canteen table (no cutlery), two door marquetry inlaid
cabinet, CD cabinet and a case of records
LOCATION: G
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
A reproduction fold over card table, together with an inlaid occasional table and a torchere stand
LOCATION: RAB
Estimate: 20 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 51 
Eleven Royal Worcester model birds to include Blue Tits, Yellow Hammers and others, along with a model of a horses head
Astrope
LOCATION: 2:2
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
Six Royal Worcester figure of ladies, two Coalport model houses and other ceramics
LOCATION: 2:3
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
A mixed lot to include 19th century and later ceramics, modern miniature china, Spode cup and saucer, a Capodimonte box
and cover and pictures
LOCATION: 4:5
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
A 9ct gold ring set with a sapphire and diamond, 3.5g
LOCATION: CAB
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
A gold coloured metal gypsy ring set with three diamonds, 9.5g
LOCATION: CAB
Estimate: 240 - 260
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
A mixed lot of costume jewellery, boxed silver plated cutlery and a child's sewing machine, along with a pair of glass
candlesticks
LOCATION: LWF/8:2
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
A 9ct gold necklace and cross pendant, 6.2g
LOCATION: CAB
Estimate: 80 - 90
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
1970s and 1980s records and singles to include David Bowie Space Oddity, Blondie, Wham, Michael Jackson and others
LOCATION: RAF
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
Two Victorian Parian busts, a white glazed bust and three cast metal examples, each of distinguished gentlemen, 26" h
largest
LOCATION: 4:3
Estimate: 80 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 60 
A Parian coloured nodding figure of Gladstone, shown standing, hands in pockets, the reverse acting as a match strike and
holder
LOCATION: 5:1
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
Nine German ceramic beer steins, the majority with cast metal hinged lids
LOCATION: 2:3
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
Postage stamps from around the world contained in two albums to include examples from China
LOCATION: 4:4
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
Two Iceland Glit HP Lava ceramic items, a glass punch bowl, paperweight and a dish
LOCATION: G
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
A Herbert Terry anglepoise lamp with painted cream and brown splash decoration
LOCATION: RAB
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
A postage stamp collection from around the world to include 19th century examples, stock books and albums, along with a
Russian bank loan certificate, framed and glazed
LOCATION: LWB
Estimate: 40 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
A Chinese polish and painted elm chest with a part detachable top, decorated with flowers
Location: G
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
An early 19th century mahogany drop leaf dining table on turned legs 71cm high x 170cm wide open, and a set of six
Edwardian string inlaid mahogany dining chairs
Location: G
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
A Pink Lloyd Loom linen basket together with a silk embroidered picture of a cockerel and two other birds, in a mahogany
frame A/F, along with a retro Raoul Dufy print of a boat scene off the shores of France, signed lower left hand corner,
mounted in a pine frame
Location: G
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 69 
A Paragon floral patterned coffee set A/F
Condition: slight hairline cracks and a chip, all age related
Location: 8:2
Estimate: 20 - 45
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
A Royal Crown Staffordshire figure of a young lady with flowers on her dress
Location: 9:1
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
Commemorative ceramics to include mainly mugs, Wedgwood 25th Anniversary designed by Richard Guyatt and 1973
example, along with two Royal Doulton figures HN 2833 and HN 2207
Location: 8.3
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
A Regency serving board with central drawer flanked by cupboards and raised brass splash back, 123cm high x 121cm wide
Location: RAB
Estimate: 30 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
Two coloured glass walking sticks
Location: SR
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
Gary Hodges - 'Bracken' Limited Edition print 380/550 signed in pencil framed and glazed
Location: LWB
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
Mixed furniture to include a Victorian oval loo table, two Victorian dining chairs and a burr elm torchere stand
Location: RAM/LAB
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
A framed and glazed Chinese cut out embroidery picture of a vase of flowers
Location: BWR
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
A partners pedestal desk with four drawers each side, in oak with a green leather scriber, mid 20th century A/F
Location: LAM
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
Forty six Artid plastic buttons decorated with scorpions, portraits, rams heads, figures of a horse and others, along with
forty two Artid buttons decorated with portraits, fish, scorpions and three plastic birds in flight
Location: TABLE
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 79 
A modern chinoiserie black lacquered cabinet with a drawer and a door, 71h x 46cmw
Location: ROS
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
Pictures to include J Whipple - Cottages and Chickens, Watercolour, a Gordon King print, a landscape, oil on canvas and
various prints
Location: BWR
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
Oriental ceramics to include a Chinese ginger jar and cover, three Japanese vases, two modern Cantonese plates and an
English plate in the oriental style
Location: RWB
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
A pair of Gina black satin boots with original box
Location: BWR
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
An early 19th century mahogany cased barometer and an early 20th century oak cased aneroid barometer. Location:RWM
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
Two vintage leather twin handled suitcases and mixed framed pictures to include Michael Hunter picture, Douglas Gold
print and others
Location: RWM/RAF
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
A large reproduction mahogany two tier coffee table having two inset drawers and fluted tapering legs 50 cm h x 152 cm w
Location: RAF
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
A reproduction 19th century style mahogany double end sofa having a carved eagle to the centre flanked by pierced floral
decoration 110 cm h x 204 cm w
Location: C
Estimate: 150 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
Two KPM blanc de chine angel figures
Location: RWB
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
A 1920s mahogany bureau, 99h x 78w, a matched set of Queen Anne style dining chairs, circa 1920 and a Victorian oval
topped breakfast table having a turned column on four cabriole legs, 76cm h x 144cm w
Location: FR/ROS/LAM
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 89 
A Rosenthal Versace blue glass ice bucket in original box together with Continental Melbourne glassware to include boxed
whiskey tumblers, an Edinburgh crystal desk set and mixed glassware, along with A quantity of late 20th century lace
tablecloths, machine made, crochet tableware and vintage cotton table items
Location: LAM
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
Mixed 20th century household items to include treen bookends in the form of elephants, Carnival ware, a shell, a clock and
other items, along with A selection of 20th century china figures to include a Royal Doulton Twilight HN2256, a Royal
Doulton Janet HN1537, a Lladro figural group, a Spode figure by Pauline Shone entitled Eleanora
Location: 4:4
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
A hand knotted middle eastern blue ground rug with triple guard boarder 229cm x 172cm
Location: RAF
Estimate: 25 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
John Chamberlain - Back Street Cafe/Coffee Time in Bassano, oil on canvas paintings, a pair, signed lower right corner, label
to verso 46cm x 64cm, framed
Location: BWR
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
John Chamberlain ARCA - Cylo-Cross, Acrylic, signed lower right corner, labels to verso, 41cm x 34cm, mounted in glazed
frame along with another version in oils on board, unsigned 76cm x 59cm, glazed frame and an unsigned watercolour of
motor racing cars, probably by the same hand, 32cm x 49cm framed
Location: FSR
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
A mixed lot to include a pair of brass rams head side lights, pottery vases, enamel jugs and other items, along with a
mixed lot to include wickerwork baskets, green upholstered stool (one castor missing), various scatter cushions and other
items
Location: LWB
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
John Chamberlain - Fishing Trawlers in Dock - oil on canvas signed lower right corner 52cm x 76cm, framed, along with
mixed pictures to include John Chamberlain pastel entitled Tim and Grey Doubles, 51 x 44cm, framed
Location: LWF
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
A mixed lot of pictures to include an oil on canvas of a barn scene, framed and glazed watercolours signed Andrew King
and another signed Alan Simpson together with two framed Chinese silks and other items
Location: BWR
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 97 
A mixed lot of items to include glassware, silver plate, ceramics and other items
Location: 5:2/5:3
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
A reproduction French style circular topped occasional table, together with a pair of beech tables and a CD stand
Location: RWF/BR
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
A Persian red ground runner, 356 x 78cm w, together with four small rugs
Location: RAB
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
A reproduction oak sideboard having three drawers above three cupboard doors, 90h x 46cm w
Location: C-R
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
A set of eight reproduction oak framed dining chairs with H framed stretchers
Location: C
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
A selection of blue and white china to include Old Willow pattern china
Location: 2:4/2:5
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
A mixed lot to include a boxed Royal Brierley vase, signed still life watercolour, vintage bread tin, ships decanter, boxed
glasses and other items
Location: 3:1/3:2
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
A German Thomas dinner service
Location: 3:4
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
A Mixed lot to include Royal Worcester Evesham, Royal Doulton plate, Wedgwood Jasperware trinket box and other items
Location: 5:5
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
An early 20th century oak wall hanging 8 day clock, together with a quartz clock
Location: 1:4
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 107 
Two early 20th century oak canteens of stainless steel cutlery
Location: 1:3
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
Mixed silver plate to include wine coasters, teaspoons, posy vase, napkin rings and other items
Location: 6:2
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
An early 19th century mahogany demi lune side table with single inset drawer, 79h x 89cm w
Location: FSL
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
An Edwardian mahogany students bureau having fall flap above two open shelves, 123h x 61cm w
Location: RWB
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
A late 19th/early 20th century mahogany shield shaped dressing table mirror with two inset drawers, 66h x 58cm w
Location: RAB
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
A Victorian walnut dressing table mirror with single drawer below, 71cm h x 42cm w
Location: RAM
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
A reproduction side cabinet having brush slide and nine drawers containing a selection of silver plated cutlery, 82h x 97cm w
ROS
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
A Georgian mahogany bow fronted chest of two short and three long drawers, 117cm h x 116cm w
Location: G
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
A Victorian mahogany gate leg dining table having fluted legs, 70cm h x 106cm w
Location: G
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
A Chinese green ground rug having a central motif and a floral design, 303cm x 220cm
Location: G
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 117 
An early 20th century oak open bookcase having sausage and pea moulding, together with a reproduction three drawer
inset, two tier side table
Location: FSL
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
A reproduction mahogany serpentine fronted side table having single inset drawer and lyre shaped supports, 77cm h x 91cm
w
Location: BWR
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
A late 19th/early 20th century oak carved, two door smokers cabinet, 45cm h x 42cm w
Location: RAB
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
A 19th century Indian teak travelling/Mandalay box having brass mounts, twin handles and fitted compartments, 21cm h x
47cm w
Location: BWR
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
A quantity of silver plated items to include tea and coffee pots, trays and other items
Location: 7:3
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
A mixed lot of ceramics and household items to include Worcester Evesham pattern tableware, together with mirrors, treen
boxes and a model of a Rolls Royce Silver Ghost
Location: 7:4
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
A mixed lot of pictures to include an oil painting of a Scottish scene labelled to the back Patrick Nasmyth, 470 Rosslyn
Castle, Scotland
Location: LWF
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
Mixed table linen together with a wall hanging tapestry
Location: FR
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
An early 20th century oak three tier open bookcase containing a set of eighteen volumes of Charles Dickens books
Location: LWF
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 126 
Silver and silver plated dressing table items to include a silver tray A/F and silver handled brushes and mirror
Location: 8:2
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
An early 20th century silver cased desk clock
Location: 8:1
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
Mixed silver items to include napkin rings, tray, together with two white metal small saucers and other items
Location: TABLE
Estimate: 80 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
Vintage Denby tea and dinner service
Location: 4:2
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
A mixed lot of glassware to include Stuart Crystal, Edinburgh International, vases and other items
Location: 7:2
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
Over 2000 CDs, DVDs, talking books, Blue-Rays, VHS tapes and PC games
Location: G
Estimate: 50 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
Two silver salt cellars with blue glass liners and silver plated dishes, sugar caster, a tea strainer and dish and a sugar castor
Location: 8:4
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
Books including Rebound by H M Bateman, 1st Ed. Metheun, 1927 Rubaiyat of Omar Khayyam, pub. Leopold Hill, illus
Tagore and C B Fry's Book of Cricket, circa 1901 (needs rebinding) 2 boxes
Location: G
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
Antiquarian and other books including Physiological Anatomy (2 vols) by Todd & Bowman, pub Parker 1856, Strand
Magazine, Vol 1, pub Newnes (1891) and Life & Letters of Sir Millais, 2 vols, Metheun, 1899, (3 boxes)
Location: G
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
Twenty nine model motorbikes, Maisto, Welly, Protar and other makes
Location: G
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 136 
A Corgi limited edition silver plated buss, model tractors, Franklin Mint cars, a vintage clockwork roller-skating clown and a
Little Betty sewing machine
Location: 1:2
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
A large stamp collection to include a penny black, a part sheet of penny reds, examples from around the world from the
19th century to 1980's, first day covers and others
Location: LAF
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
A modern mahogany tantalus with two glass bottles and a lockable panel
Location: RWB
Estimate: 25 - 35
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
A selection of silver and white metal items to include silver topped dressing table pots, total silver weight 177.55g
Location: TABLE
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
Two early 20th century silver cased christening sets, 102.95g
Location: 6:1
Estimate: 35 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
A set of six Georgian silver teaspoons, together with a set of cased silver coffee spoons, 127.85g
Location: LAB
Estimate: 70 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
Christo and Jeanne-Claude - a poster of the Reichstag in Berlin, covered in fabric, signed to the top left, 80 x 60cm
Location: RAF
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
An early 20th century silver topped ink pot, 9.5h x 8.5 cm w
Location: 6:4
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
Ceramics to include a West German vase, 43cm h and a Poole pottery charger, 35cm dia
Location: G
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
A modern set of brass scales with attendant weights, 72cm h and a silver plated tray, 56 cm w
Location: G
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 146 
A modern cream three seater sofa
Location: C
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
A pair of marble topped walnut octagonal occasional tables 77cm high x 55cm wide
Location: BWR
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
A late 19th/early 20th century walnut sideboard having pierced fretwork, single drawer above a cupboard door flanked by
two glazed doors 118cm high x 143cm wide
Location: G
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
A silver Peter Piper pepper grinder and a silver lidded wooden pot with a pheasant finial
Location: 6:4
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
A silver tea strainer and bowl along with a pair of silver napkin rings, 170g
Location: C-L
Estimate: 65 - 85
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
A set of six silver coffee spoons and a set of six silver teaspoons with tongs, boxed
Location: C-L
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
Collectables to include a set of six silver plated name place holders, fashioned as frogs, a Ronson lighter, silver plate and
cutlery
Location: RWB
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
Tableware, ceramics and glassware to include Portmerion, Aynsley, commemorative plates and other items
Location: 10:2
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
A Chinese washing woollen rug and a Bokhara mat, a Middle Eastern mat, along with a fireguard and walking stick/snooker
cue
Location: G
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
A Royal Doulton Sovereign tea and coffee service
Location: 11:5
Estimate: 300 - 400
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 156 
A Royal Doulton Sovereign dinner service
Location: 10:5
Estimate: 200 - 300
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
A boxed Harrods silver christening set, together with a white metal pin dish, 96.65g
Location: TABLE
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
An early 20th century silver machine turned cigarette case, 202.7g
Location: 9:3
Estimate: 70 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
Two early 20th century silver cigarette cases, 241.75g
Location: 2:2
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
Mixed silver and white metal items to include a 19th century silver embossed bowl, pierced white metal dish and other
items, 368.65g
Location: SL
Estimate: 110 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
A sterling silver pierced handled Quaich, 89.95g
Location: 10:2
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
An early 20th century silver milk jug, 130.7g
Location: 2:1
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
A late 19th/early 20th century silver and treen page turner with glass handle, possibly Scottish, 36.5cm
Location: 6:4
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
Mixed silver to include five napkin rings, 168.1g excluding the candlesticks
Location: LAB
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
Four early 20th century ladies cotton, crocheted and lace underskirts together with a cotton undergarment with lace collar
and a Shearing bolero jacket A/F (possibly child's size)
Location: LAB
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 166 
Two dolls to include an early 20th century Armand Marseille doll
Location: RWB
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
A garden composition statue, together with garden animal ornaments to include a planter in the form of a swan
Location: G
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
Three garden composition planters, together with a bird bath and a bench with two ends in the form of squirrels
Location: G
Estimate: 39 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
A pair of garden composition stone trough planters, raised on stands, 72h x 72.5cm w
Location: G
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
Stamps on covers, cards, stock cards and club book pages etc GB, Aust Ant, Germany, China, Commonwealth and all World
including an album of miniature sheets
Location: RWF
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
A pair of garden composition stone trough planters 29h x 72.5cm w
Location: G
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
Three garden composition stone trough planters to include one decorated with dancing figures, 29h x 72.5cm w
Location: G
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
Two composition garden planters to include a square framed planter decorated with floral motifs, 44 x 40cm w
Location: G
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
Four composition garden planters to include one in the form of a teapot on a stand
Location: G
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
A rowing oar painted with crest and inscribed Lady Margaret Gentlemen's Boat 1958 and listing the names of the rowers
with their wrights, 365cm
Location: BEAMS
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 176 
The Camberwick Green Collection, The Mayor and Lord Belborough, The Balloon, limited edition, First Edition CGS10,
Captain Flack limited edition 2500 first edition and Mrs Honeyman limited edition 2500 first edition
Location: 1:1
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
The Camberwick Green, Mr Rumpling on the Canal Barge, musical box, limited edition 123/600, boxed
Location: 1.1
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
The Camberwick Green, The Chigley Dutch organ dancers musical box, limited edition 400 and Mr Crockett in his van, boxed
Location: 11.1
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
Over 250 7"singles in a black leather DJ's carry case to include The Who, Dr, Def Leppard, Wizard, Elvis and others
Location: RAM
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
Small furniture to include a Stag stool, a piano stool, a carved oak stool, a retro occasional table and a folding card table
Location: G
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
Two silver watch chains and a silver muff chain
Location: CAB
Estimate: 40 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
Buckles to include silver and enamel examples, brooches and related items
Location: CAB
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
A yellow coloured metal Victorian mourning brooch set with women's hair, 25g combined
Location: CAB
Estimate: 250 - 300
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
A selection of 9ct gold and yellow metal jewellery to include a ring set with a blue stone, a necklace, a bracelet and a
pendant
Location: CAB
Estimate: 90 - 110
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
Seven 1990's/2000's Mattel Ken dolls and six Barbie dolls along with clothing accessories
Location: RAM
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 186 
A mixed lot of household items and ceramics to include Crown Staffordshire and Wedgwood picture plates, Harrods cheese
dishes and other items
Location: 5.4/6.5
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
A pair of modern metal lamps with two decorative glass shades
Location: RAF
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
A set of Victorian fireside implements and a coal bucket
Location: FSL
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
A large quantity of pictures and mirrors to include framed and glazed prints, a silk "Mr Briggs & Doings" a large framed and
glazed "Grenfell Lodge No 3077 Installation Banquet together with oil on canvas and framed tapestries
Location: LWM
Estimate: 30 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
Glassware to include pedestal glasses, wine glasses and epergne sundae dishes.
Location: 7.1
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
A mixed lot to include silver plated items, a large Middle Eastern tray, LPs, together with a fur jacket and other items
Location: LWB
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
Three Marilyn Monroe photographs, one with a gallery stamp to reverse, two framed and glazed photographs of
Leatherhead and Sheffield Repertory Theatre selection of 1970's-80's, Model agency cards vintage 1940's actors press
publicity photos to include Edana Romney actress (1919-2002), film and television with photographers stamp. A
Victorian/Edwardian scrap album containing various prints and engravings
Location: RWB
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
1st Edition Christine Gorgensen - A personal Audio biography Fitz Henry and Whiteside "The First Transgender" 1965 with
signed autographed note, The Fly 1st Edition by Richard Chopping 1965, Renoir by Germain Bazin London 1939, Evelina
FineFront Binding Cover by Fanny Burney 1903, Three vintage adult reading "Peeping Tom" , Encyclopaedia of Spanking,
Erotic Sex and the Teenager" with illustrations, Transformations by Roger Fry 1926, Enid Blyton's Breer Rabbit, Das Flume
System 1955, A Manual of Watch Parts for the Flume System in German, Early Bibles along with others
Location: 1.2
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
Original 1975 Quad film poster for Tommy, framed and glazed
Estimate: 120 - 140
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 195 
A part suite of Riedel glassware to include pedestal glasses and tumblers
Location: 8.4
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
Marvel figures, boxed and Star Wars figures, along with miniature fighter sets
Location: G
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
A Rolling Stones collage of rare photos, framed and glazed
Location: BWR
Estimate: 50 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
Four crates of 1960s single records, approximately 600 in total
Location: RAF
Estimate: 100 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
Six crates of 1970s - 1990s single records, approximately 900 in total
Location: 1.5
Estimate: 100 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
An early 20th century French walnut tub chair
Location: C
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
A collection of 1930s metal shop display belt buckles, mounted on two cards
Location: BWR
Estimate: 25 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
A mixed china and pottery lot to include a William Moorcroft jug and a stoneware flagon, together with mixed Doulton jugs
and other items
Location: RWB
Estimate: 35 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
A pair of Staffordshire models of dogs, Staffordshire figures and Coronation mugs, together with mixed china
Location: BWR
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
A quantity of treen and carved items together with South East Asian puppets
Location: RAB/BWR
Estimate: 25 - 45
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 205 
Craft related items to include bobbins, beads, books, vintage sewing and knitting patterns to include Vogue, haberdashery,
cotton reels, a feather cap and feather masks, unfinished wool tapestries and silk flowers
Location: RWM
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
Mid 20th century ladies shoes to include Bally, sizes 6 and 7 together with mixed mid to late 20th century handbags and
shoulder bags, fans and clutch bags
Location: RAB/RWB
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
Ten assorted mid 20th century ladies hats mainly form Harrods to include two tall crown straw hats with velvet banding, two
novelty straw hats adorned with colourful models of birds and a dog, four formal hats, one fur and one purple day hat
together with three outdoor cushions in vintage chintz and outdoor scenes and three Harrods cardboard hat boxes
Location: BWR
Estimate: 30 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
A large quantity of 1960's to modern day scarves together with a quantity of fashion belts
Location: RWM
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
A 1950's Christian Dior Modele Original for Harrods, yellow woollen oversized swing coat with six large buttons to the front
together with other items of clothing, 1960's-1970's
Location: RWB
Estimate: 30 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
A Victorian button backed armchair in pink upholstery
Location: C
Estimate: 35 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
A 1920s oak brass banded jardiniere on three turned legs and a small elm stool and a Georgian tripod table with circular top
Location: RWM
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
A reproduction nest of lyre ended tables, a copper bed pan and bellow, along with a small elm stool
Location: RAB/RWM
Estimate: 35 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
A 1930s oak gate leg table on barleytwist legs, 76cm w
Location: RAB
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 214 
A Victorian mahogany Canterbury, A/F
Location: RWM
Estimate: 25 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
Two Victorian copper coppers
Location: RAB
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
A 1930s tiger oak long case clock with eight day movement, 134cm h
Location: BWR
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
A carved Balinese occasional table
Location: RWM
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
An early 20th century his and hers parlour chairs in a gold coloured fabric
Location: RAM
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
A late Victorian/early Edwardian Sheraton revival bedroom chair and a Victorian walnut framed balloon back nursing chair
with cabriole front legs and sabre revers
Location: RWM
Estimate: 40 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
A selection of miscellaneous walking canes to include a silver topped walking cane
Location: RAB
Estimate: 40 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
A refectory style table and a set of four chairs
Location: LAF
Estimate: 45 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
Circa 1900 an oak bow back desk chair
Location: C
Estimate: 80 - 110
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
Circa 1900 an oak bow back desk chair
Location: C
Estimate: 80 - 110
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 224 
Circa 1900 a lathe back Windsor chair
Location: BWR
Estimate: 35 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
Circa 1900 a mahogany bow fronted chest of six drawers on ogee bracket feet
Location: RAM
Estimate: 65 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
A 19th century small square shaped stool with crossbanded support, having a carved top
Location: RWM
Estimate: 25 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
A Victorian button back armchair with mahogany turned front legs, having a burgundy fabric
Location: RAM
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
A walnut desk/dressing table having a central drawer flanked by two smaller drawers, 74 x 107 x 50
Location: RAM/CR
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
A large quantity of well played 20th century diecast vehicles to include a Dinky Shadow 2, a Corgi Charles Angels Chevrolet
van, a Corgi 007 Lotus Esprit, a Corgi Magic Roundabout car, boxed cars to include Models of Yesteryear, a Batmobile A/F
and models of aircraft
Location: RAM
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
Books - an incomplete set of ten Cassells Illustrated History of England (Volume IV is missing), new and revised edition,
together with six volumes of The Imperial Dictionary of The English Language by John Ogilvie, New Edition edited by
Charles Amardale, 1897
Location: RWB
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
A pair of mahogany bow fronted bedside chests of drawers
Location: BWR/RAF
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
A Victorian mahogany framed spoon back chair
Location: LWM
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 233 
A modern pine dressing table with four graduated side drawers on bun feet, along with a dressing table stool with button
upholstered seat, a single bedside cupboard and a dressing table swing mirror
Location: CR
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
A mid 20th century oak bookcase with three shelves 97cm x 84cm x 30cm
Location: FSR
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
A 20th century oak drop leaf table on turned supports 75cm x 91cm x 53cm (unextended) and 75cm x 91cm x 153cm
(extended)
Location: CR
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
A pine plank constructed table and an oak bench
Location: RAF
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
A Burberry gents rain mac in tan with iconic tartan lining, size 48" chest (122cm) x 35" long (88cm)
Location: BWR
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
A pair of boxed Jimmy Choo ladies gold coloured high heeled shoes, size 37.5, A/F. Dust cover included.
(Condition: There are ball of foot cushions stuck to each shoe which could cause damage to the internal soles if removed
and slight scuffs to the stiletto heels)
Location: BWR
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
Two Bisque headed dolls, one Armand Marseilles and the other Bruno Schmidt
Location: RAM
Estimate: 70 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
A reproduction coffee table having two small drawers
Location: SR
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
Framed Elizabethan and Victorian British postal stamps and franked envelopes together with a large quantity of foreign and
British franked envelopes and postcards ranging from 1940's-1980's
Location: RWB
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 242 
Four partially filled British stamp albums, three stock books and two albums of franked envelopes 1918 and later
Location: 1.2
Estimate: 40 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
A large collection of loose postal stamps, mainly British together with stamp collecting accessories, loose album sleeves with
Georgian and later stamps, franked albums, collectors packs and First Day Covers
Location: 1.3
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
Two British stock book albums, two unopened 1984 Royal Mail Special stamps and a quantity of proof stamps together with
a commemorative Battle of Arnhem medallion
Location: RWF
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
A small quantity of silver plate, together with La Societe Francaise Penant La Revolution 1882, L'Amour Sous La Terreur by
M De Lescure and other novels to include Sir Edward Bulwere Lytton books and French novels
Location: BWR
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
A modern chrome and glass topped extending dining table, 76 1/2" h x 155"w
Location: LAM
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
A small quantity of costume jewellery to include an early 20th century marcasite and silver bracelet
Location: CAB
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
A nest of three yew wood tables
Location: CR
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
A late 19th/early 20th century Persian miniature paintings on bone, mounted on a hand painted decorative background on
paper within an inlaid frame, together with a small painted bone cylindrical lidded box
Location: BR
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
A late 19th century mahogany bowed chest of four drawers
Location: BR
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
A table top globe inset with semi precious stones, 36.5 h x 25.5cm w
Location: RWB
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 252 
A mixed lot to include a Garfield telephone, a pair of Maracas CD stands in the form a guitar, a large oil painting and other
items
Location: G
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
WITHDRAWN
A Victorian iron fire grate together with back plate, fire dogs and fireside implements
Location: G
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
A circular topped spice table, together with a Victorian metal bound trunk
Location: G
Estimate: 100 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
Three stools to include a 19th century mahogany stool having turned legs
Location: G
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
A selection of Halloween decorations to include a boxed hanging LED light up skeleton
Location: G
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
A boxed RGA gents leather jacket, size L
Location: CR
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
An Everlast exercise bike, together with a Pro Fitness Step UP machine
Location: G
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
A pair of Bang & Olufsen Red Line speakers, type 6503, on stands, together with an Ent small speaker
Location: G
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
A mixed lot to include ladies shoes, purses and other items
Location: LWB
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
A pair of Asian 9ct gold and silver drop earrings, the carved and pierced jade panels decorated with scrolls, on a fan shaped
black, enamel and diamond set pendants
Location: CAB
Estimate: 480 - 550
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 262 
After A Barye - a modern bronze model of a lion and a snake, on a black marble base, 23cm h
Location: FSL
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
Six Camberwick Green, Robert Harrop groups, CG404 The Mayor, limited edition, CGFG06 Apples Galore, CG96 Pugh, Pippin
Fort, CG M04, The Fishmongers Shop, CGM09 and Jonathan Bell and his Cow CGYP05, all boxed
Location: 4.1
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
Four Camberwick Green Robert Harrop composition models, C695 Willie Munn Ringing for Help, CGYP07 Sergeant Major
Grout on the Water Pump, limited edition 1200, CG92 Mr Munnings a Wonderful Machine, and CG102 Mr Antonio in his Ice
Cream Van
Location: 10.1
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
A platinum octagonal ring set with a central diamond within bands of diamonds and rubies, diamonds, 0.56ct and rubies
1.25ct
Location: CAB
Estimate: 1650 - 2000
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
A Chinese pendant with opal style panel and yellow metal on a rope twist chain, stamped 9ct
Location: CAB
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
!!! THIS LOT HAS BEEN WITHDRAWN !!!

Three gold coloured rings, one set with a seal 9g
Location: CAB
Estimate: 90 - 140
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
An Art Deco style platinum ring set with emeralds and diamonds in a cross style pattern
Location: CAB
Estimate: 1050 - 1400
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
A gold coloured metal brooch set with garnet coloured cabochons A/F and a brooch set with a moonstone, 10.7g combined
Location: CAB
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
Two gilt metal brooches fashioned as scorpions set with moonstones, A/F, a yellow metal brooch set with moonstones and
rubies A/F and a gold coloured stick pin set with an opal and seed pearl
Location: CAB
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 271 
A platinum flower design ring set with bands of diamonds and calibre cut rubies
Location: CAB
Estimate: 1400 - 1800
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
Jewellery to include a Chinese cloisonne pendant, a moonstone set necklace, filigree, silver, earrings and other items
Location: CAB
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
A late 19th century mahogany Wellington chest having seven graduated drawers, 102h x 48w
Location: STAIRS
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
A canvas bound case containing mixed books and pictures, together with a vintage ballet scrapbook
Location: G
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
A selection of loose round cut diamonds, 5.48ct total
Location: CAB
Estimate: 580 - 650
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
Ten vintage Walls Ice Cream storage containers
Location: LAM
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
A mixed lot to include pewter tankards, glass lustres and other items
Location: RWM
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
This lot has been withdrawn
A selection of cream curtains
Location: FSL
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
This lot has been withdrawn

Mixed pictures to include three watercolours to include one depicting a parrot, a signed limited edition print and others
Location: RWM
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
A South African hardwood square formed dining table, together with a set of eight chairs signed 'Jaratosky' 29 1/2 H x 57
1/2 W
Location: C
Estimate: 100 - 250
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 281 
Mixed earrings to include opals and semi precious stones having earring backs stamped with varying carat measurements,
together with a rosary and a board having mounted 20th century brooches and badges, together with mixed costume
jewellery and a ladies Rotary wristwatch
Location: CAB
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
An early 18th century oak chair with a fretworked panelled back and solid seat, on turned block legs
Location: G
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
Mixed furniture to include an Edwardian corner display cabinet, and a cabinet with single drawer above a cupboard,
Copperware to include a coal scuttle, a preserve pan, a shovel and a bowl, along with A group of models and figures to
include a Royal Doulton figure entitled Southern Belle HN 2229, a Beswick model of a bird, a pair of Royal Doulton models
of Pekinese dogs and two musical figures
Location: FSL/LWF
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
A Victorian S F Turner painted safe, no key, 52h x 35.5cm w
Location: FOYER
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
A mixed lot to include Meakin, cut glassware, Carnival bowl and other items
Location: G
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
A Jaguar S Type 3 litre petrol, first registered July 2000, number plate W10 AJV, no MOT, non starter, sold as seen
Location: CAR PARK
Estimate: 800 - 1000
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
A selection of gardening tools
Location: G
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
A 19th century framed map of the Asian continent, illustrated by Raimond Bonheur, 44 x 31cm, framed
Location: RWB
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
A Victorian mahogany extending dining table with two extra leaves, 75h x 251cm w, extended, together with a set of five
reproduction Hepplewhite style chairs
Location: SL
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 290 
Mixed furniture to include an early 20th century mahogany sideboard, a Sorrento table and three inlaid tables
Location: LWF
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
An early 20th century mahogany, three tier cake stand, together with a Queen Anne style chair and a Middle Eastern
octagonal topped occasional table
Location: ROS
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
Mixed furniture to include an Edwardian inlaid pot cupboard, mahogany coffee table and other items
Location: CR
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
A Victorian mahogany chest of three long drawers on bun shaped feet, 86h x 94.5cm w
Location: FSL
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
A reproduction Georgian inspired oak, two drawer side table, 76h x 99cm w
Location: STAIRS
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
A late Victorian walnut dressing table having a swing mirror above drawers and standing on a plinth base, 160h x 107.5 w
Location: G
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
A large reproduction mahogany chest having a central square drawer
Location: CR
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
A Minton Spellbound figure of a seated boy with his head in his hands, together with mixed character jugs in various sizes,
and mixed ornaments to include a Staffordshire flatback, along with ribbon plates, pictorial plates and bell ornaments in
china and brass, a pot lid and a pair of small pictures
Location: 6.6
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
F G Fraser, a pair of Victorian watercolours of a river scene with a church tower in the background, signed lower right hand
corner, together with three framed reproduction Pears prints and others, together with a small unsigned watercolour of a
Venetian scene
Location: 1.5
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 299 
An Indian white metal model of a Hindu God Hanuman, the deity modelled in a half kneeling prayer position, on a square
base 16cm high
Location: BR
Estimate: 70 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
A group of table lamps, one converted to electricity from an oil lamp with milk glass shade, together with a vintage Bush
radio, mixed vintage brushes and mirrors and other items
Location: BR
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
A mid 20th century sideboard painted white in the distressed manner, having a stripped light oak top
Location: LAB
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
A mid 20th century oak extending table and six matching chairs
Location: LAB
Estimate: 40 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
A small wardrobe painted French Grey
Location: STAIRS
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
An early 20th century oak draw leaf dining table in the 17th century style
Location: LAM
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
A mixed lot of books to include angling and fly fishing books, gardening, antique reference and novels to include Ian Rankin
and Peter James
Location: LAM
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
Mixed ceramics and glass to include vintage Wedgwood Mayfield plates, a Doro mobile phone in box, a Hermes style game
birds scarf and pottery
Location: LAM
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
A five window carriage clock and keys, a mortar, a pair of white metal knife rests in the form of dogs, a candle holder and
other items
Location: LAM
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 308 
A 1785 bible A/F, together with three fishing prints
Location: LAM
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
Mid 20th century costume jewellery to include brooches, a silver gilt example with coral coloured stones as flower buds and
white metal items and a gold plated bangle
Location: CAB
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
Early to mid 20th century costume jewellery to include a three string pearl necklace, earrings, coral jewellery, ivory bead
necklaces and brooches
Location: BR
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
A small quantity of early 20th century earrings to include 9ct gold and jade earrings, total weight 21.2g
Location: CAB
Estimate: 45 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
a quantity of early 20th century cocktail jewellery to include two white metal and hardstone bangles, silver and Marcasite
items and an amethyst coloured ribbon necklace together with a hand sewn lace and silk handkerchief
Location: CAB
Estimate: 40 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
A mid 20th century stopwatch, pocket watches and compass together with hardstone and bead necklaces to include jade,
amber and amber-coloured examples, a gold coloured ring, silver Indian brooch and matching earrings
Location: TABLE
Estimate: 70 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
A quantity of books to include My Theatrical and Musical Recollections by Emily Soldene 1897, Downey & Co Ltd, A 1951
Katherine Mansfield Letters to John Middleton Murry, a First Edition 1964 History of Pornography by H. Montgomery Hyde,
an 1897 Waverly Novels by Sir Walter Scott Volume XI and a Second Edition The Life of J.M.W Turner by A.J Finberg 1961
Location: LWB
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
A vintage lot to include a large white enamelled teapot, meat platters, a box of green glass pebbles, a quantity of 1980's
architectural magazines and plaster mouldings
Location: LAB
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
A Victorian pine dresser having a plate rack above two drawers and two cupboard doors 190cm h x 143cm w
Location: FOYER
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 317 
A Victorian decoupage three fold screen 160cm h x 192cm w
Location: RWF
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
An early 20th century mahogany desk having a green leather topped scriber, five inset drawers and tapering square legs
77cm h x 142cm w
Location: FOYER
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
A Victorian pine chest of two short and two long drawers 84cm h x 110 cm w A/F
Location: LAF
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
A late 19th/early 20th century mahogany chiffonier having a single drawer above two cupboards 92cm h x 104cm w
Location: LAB
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
An Indian teak brass bound travelling box having twin carrying handles and fitted compartments 27.5cm h x 54.5cm w
Location: RAF
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
A late Victorian mahogany salon armchair, together with a pair of oval backed armchairs
Location: LAM/BR
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
A camphor wood brass bound trunk having twin carrying handles 47cm h x 102cm w
Location: FOYER
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
A pair of Chinese carved wall hanging mirrors, together with a stoneware flagon and a Lipscombe & Co Long Contact Filter
Location: FR
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
This Lots Has Been Withdrawn.

A 19th century twin handled trunk containing mixed items to include blinds, old rope and other items
Location: G
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
British banknotes and coins to include ten shilling notes, shillings, pennies, commemorative and others
Location: CAB
Estimate: 60 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 327 
British silver and pre 1947 coins to include half crowns, shillings and three pences
Location: CAB
Estimate: 70 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
Pictures to include a print of a woman walking greyhounds, still life studies of flowers, a mountain landscape oil on canvas,
and others
Location: G
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
Pictures to include J Simmonds - a view of a door, a 19th century portrait, print a study of a hand pencil sketch and others
Location: G
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
Pictures to include a watercolour, landscapes, prints, a portrait and others
Location: G
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
Pictures to include oils and prints, a girl riding a cockerel, a harbour scene and others
Location: G
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
A 20th century Chinese red, gold and black cabinet with two drawers and two doors on carved feet
Location: G
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 333 
A modern oak cabinet with two drawers and two doors, on block feet
Location: LAM
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
An early 18th century oak side table having single inset drawer, 68 h x 70cm w
Location: RAB
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 335 
Two reindeer hides
Location: RAM
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 336 
Early 20th century metal door hardware, lanterns, irons, a stained glass panel and fire guard
Location: LAM
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 337 
A cream Bokhara rug A/F
Location: BR
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
A pair of vintage red painted fire buckets, 26.5 h x 38cm w
Location: FSR
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
Two reindeer hides and three table lamps, comprising of two blue and white porcelain examples
Location: ROS
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
Furniture to include an American walnut six tier shelf, a two drawer hall table and a wrought metal, mirrored top table
Location: G/LAM
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 341 
Two Harrods faux leather and woven boxes and two woven cane trunks
Location: FSL
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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